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English

Safety instructions

Allinstructions must be read and observed in
order to enable work with the GCY 42 to be
carried out safely. Store these instructions in
a safe place and provide them when transfer-
ring the GCY 42 or any power tool equipped
with it to a third party.
» Never swallow button cells. Swallowing button cells can
result in severe internal burns and death within two hours.

Ensure that the button cell is kept out of the
[ ] .
# «  reachof children. If you suspect that someone
<2  hasswallowed a button cell or that a button cell
has entered the body in another way, seek med-
ical attention immediately.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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» Ensure that battery replacement is carried out properly.
There is a risk of explosion.

» Do not attempt to recharge the button cell and do not
short circuit the button cell. The button cell may leak, ex-
plode, catch fire and cause personal injury.

» Remove and dispose of drained button cells correctly.
Drained button cells may leak and damage the product or
cause personal injury.

» Do not overheat the button cell or throw it into fire. The
button cell may leak, explode, catch fire and cause personal
injury.

» Do not damage the button cell and or take the button
cell apart. The button cell may leak, explode, catch fire and
cause personal injury.

» Do not allow damaged button cells to come into contact
with water. Leaking lithium may mix with water to create
hydrogen, which could cause a fire, an explosion, or per-
sonal injury.

» If you cannot close the cover, stop using the Bluetooth®
module, remove the button cell and have the module re-
paired.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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» Protect any object marked with GCY 42 against heat
and fire. Prolonged exposure to sunlight and high temper-
atures (> 70 °C) may cause the battery to leak, explode,
catch fire and cause personal injury

» The Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 is equipped
with a wireless interface. Local operating restrictions,
e.g. in aircraft or hospitals, must be observed.

» Only use the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 in
power tools in which it is intended to be used. Read the
operating manual of the power tool you are using.

Product description and
specifications

The Bluetooth® word mark and logos are registered trade-
marks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Robert Bosch Power Tools GmbH is under li-
cense.

Intended Use

The Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 enables users to
personalise a power tool and check its status, as well as trans-

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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fer settings and data, using wireless Bluetooth® technology.

The data transfer must be approved by the user.

Information about the connectivity functions offered can be
found in the Bosch Toolbox application (app) or in the operat-
ing manual of the power tool you are using.

Product Features

The numbering of the components shown refers to the illustra-
tions on the graphic pages.

(1) Buttoncell

(2) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Placeholder”

(4) Cover for the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42"

A) Accessories shown or described are not included with the
product as standard. You can find the complete selection of

iesin our ies range.
Technical Data
Bluetooth © GCY 42
Low Energy Module
Article number 1600 A01 ZE2
Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module
Operating temperature -10°Cto +40°C
Storage temperature -20°Cto +70°C
Dimensions 7x30x30mm
Weight according to 0.01kg
EPTA Procedure
01:2014
Data transmission
Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)"
Signal range Max. 30 m®
Frequency range used 2402-2480 MHz
Output power <1mw
Power supply
Battery Button cell (3 V lithium battery,

CR2032)

1609 92A653(17.09.2020)
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Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module
Battery life approx. 24 months

A) The mobile terminal devices must be compatible with
Bluetooth” Low Energy devices (version 4.2) and support
the Generic Access Profile (GAP).

B) The signal range may vary greatly depending on external
conditions, including the receiving device used. The
Bluetooth® range may be significantly weaker inside
closed rooms and through metallic barriers (e.g. walls,
shelving units, cases, etc.).

System requirements GCY 42

Mobile device (tablet, Android 5.1 (and newer)
smartphone) i0S 10 (and newer)

Assembly and Operation

Power Supply

» Remove the cover for the Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 on the power tool, e.g. using a screwdriver or a

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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large coin. Using unsuitable objects can damage the elec-
tronics or the cover.

- To start using the product after purchasing it or to change
the battery (1), follow the illustrations on the graphics
pages. Observe the following advice when doing so.

Initial Starting Operation
(see figures A1-AB)
Note: Store the placeholder (3) of the GCY 42 in a safe place.

Refit the placeholder when passing the power tool on without
the GCY 42.

Place the battery (1) in the GCY 42 (2) with the plus terminal
facing upwards. You do not need to push the battery in as the
battery does not engage. It is simply secured in the correct po-
sition when you close the cover.

Toinitialise the GCY 42 after inserting the battery, press the
on/off switch of the power tool.

Changing the Battery

(see figures B1-B4)

Only remove the used battery (1) with your fingers.

A warning will be displayed in the app before the battery is
fully used up.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Removing the GCY 42

(see figures C1-C2)

Do not use force to remove the GCY 42 (2). Do not use any
sharp or pointed tools.

Note: Turning the power tool over may make it easier to re-
move the GCY 42.

Starting operation

Once you have inserted the battery (1) and pressed the on/off
switch on the power tool, the GCY 42 will transmit a signal
continuously. The Bluetooth® signal will only stop the battery is
drained or faulty, or if the battery is removed.

You can find further information directly in the app from
Bosch.

Installing and Setting up the App

You will need to install the Bosch Toolbox app before you can

use the GCY 42.

- Download the Bosch Toolbox app from the relevant app
store (Apple App Store, Google Play Store).
Note: You will need to have a user account with the relevant
app store to do this.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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- Then select the MyTools sub-item in the app.

- The display of your mobile terminal device will show you all
subsequent steps required to connect the power tool to the
terminal device.

Data Transfer via Bluetooth®

The GCY 42 transmits a signal at regular intervals. The ambient
conditions may mean it takes several transmission intervals for
the GCY 42 to be detected. If the GCY 42 is not detected,
check the following:

- Is the distance to the mobile terminal device too great?
Reduce the distance between the mobile device and the
GCY 42.

- Is the battery too low or drained?

Change the battery.

- Switch Bluetooth® off and on again on your mobile device.

Check whether the GCY 42 has now been detected.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

Remove any dirt using a brush. Do not use any detergents or
solvents.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concerning
maintenance and repair of your product as well as spare parts.
You can find explosion drawings and information on spare
parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessories.
In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate of
the product.

Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

Tel.: (03) 79663194

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

GCY 42 modules, accessories and packaging should be re-
cycled in an environmentally friendly manner.

Do not dispose of electronic components and
batteries into household waste!

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Francais

Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement 'ensemble de la
présente notice et respecter son contenu afin
de garantir un travail GCY 42 sans risque et
sans danger. Veuillez conserver cette notice
en lieu siir et donnez-la lorsque vous remet-
tez a un tiers le GCY 42 ou un outil électroportatif qui en
est équipé.
» La pile bouton ne doit en aucun cas étre avalée. L'inges-
tion d’une pile bouton peut, au bout de seulement 2 heures,
provoquer des brilures graves et méme entrainer la mort.

® Assurez-vous de ne jamais laisser la pile bou-
# .  tonalaportée des enfants. En cas de suspi-
<2  ciond’ingestion d’une pile bouton ou d'introduc-
tion d’une pile dans une autre ouverture corpo-
relle, consultez immédiatement un médecin.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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» Lors d’un changement de pile, veuillez suivre les régles
établies. Il y a sinon risque d’explosion.

» N’essayez pas de recharger la pile bouton ou de la court-
circuiter. La pile bouton risque alors de fuir, d’exploser, de
briler et de blesser des personnes.

» Retirez les piles boutons déchargées et éliminez-les en
respectant la législation en vigueur. Les piles boutons
déchargées peuvent se mettre a fuir et détériorer le produit
ou blesser des personnes.

» Ne surchauffez pas la pile bouton et ne la jetez pas dans
le feu. La pile bouton risque alors de fuir, d’exploser, de
briler et de blesser des personnes.

» N’endommagez-pas la pile bouton et n’essayez pas de
Iouvrir. La pile bouton risque alors de fuir, d’exploser, de
braler et de blesser des personnes.

» Ne mettez pas une pile bouton endommagée en contact
avec de Ieau. Le lithium qui s’échappe peut produire de

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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I'hydrogene en réagissant avec I'eau. Il y a alors risque d’in-
cendie, d’explosion ou de blessure de personnes.

Nutilisez plus le module Bluetooth® quand il n’est plus pos-
sible de fermer le couvercle. Retirez la pile bouton et faites
réparer le module.

Conservez l'outil identifié par GCY 42 a I'abri de la cha-
leur et du feu. En cas d’exposition prolongée au soleil, a
des températures élevées (> 70 °C) ou a une flamme, la pile
risque de fuir, d’exploser, de briler et de blesser des per-
sonnes.

Le Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 est équipé
d’une interface radio. Observez les restrictions d’utilisa-
tion locales en vigueur, par ex. dans les avions ou les ho-
pitaux.

N'utilisez le Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 que
dans les outils électroportatifs prévus pour cela. Lisez la
notice d’utilisation de l'outil électroportatif utilisé.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Description des prestations et du
produit

Le nom de marque Bluetooth® et le logo associé sont des
marques déposées de la Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisa-
tion de cette marque/de ce logo par la société Robert
Bosch Power Tools GmbH s’effectue sous licence.

Utilisation conforme

Le Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 permet la person-
nalisation et la vérification de I'état d’un outil électroportatif
ainsi que le transfert des paramétres et des données basé sur
la technologie sans fil Bluetooth®. Le transfert des données
doit étre validé par I'utilisateur.

Vous obtiendrez des informations relatives aux fonctions de
connectivité proposées dans I'application mobile Bosch Tool-
box ou dans la notice d'utilisation de I'outil électroportatif utili-
sé.

Eléments constitutifs

La numérotation des composants illustrés se référe a la repré-
sentation de l'outil électroportatif sur les pages graphiques.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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(1) Pilebouton

(2) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Module factice”

(4) Cache du Bluetooth® Low Energy Module GCY 42%

A) Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

Caractéristiques techniques

Bluetooth® GCY 42
Low Energy Module

Référence 1600 A01 ZE2
Températures de fonc- -10°C... +40°C
tionnement

Températures de sto- -20°C...+70°C
ckage

Dimensions 7x30x30mm
Poids selon EPTA-Pro- 0,01kg

cedure 01:2014
Transmission de données

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)



.

26 | Francais

Bluetooth® GCY 42

Low Energy Module

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”

Portée du signal maximal 30 m®

Plage de fréquences 2402 - 2480 MHz

utilisée

Puissance de sortie <1mw

Alimentation électrique

Pile Pile bouton (pile au lithium 3V,
CR2032)

Durée de vie approx. 24 mois

de la pile

A) Les périphériques mobiles (smartphones, tablettes)
doivent étre compatibles avec la technologie Bluetooth’
Low Energy (version 4.2) et prendre en charge le profil
GAP (Generic Access Profile).

B) La portée peut varier sensiblement selon les conditions
extérieures et le type de périphérique mobile utilisé. Dans
une piéce fermée et a travers des barriéres métalliques
(par exemple, parois murales, étageres, coffres, etc.), la
portée du Bluetooth® peut se trouver fortement réduite.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Prérequis minimum GCY 42
Périphérique mobile Android 5.1 (ou version ulté-
(tablette, smartphone) rieure)

i0S 10 (ou version ultérieure)

Montage et mise en service

Alimentation électrique

» Enlevez le cache du Bluetooth® Low Energy Module GCY
42 sur Poutil électroportatif, p. ex. a Paide d’un tourne-
vis ou d’une grosse piéce de monnaie. L utilisation d’ob-
jets inappropriés peut endommager I'électronique ou le
cache.

- Pour lamise en service aprés 'achat ou apres un change-
ment de la pile (1), procédez comme représenté sur les
pages graphiques. Respectez par ailleurs les informations
qui suivent.

Premiére mise en service
(voir figures A1-A5)

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Remarque : Conservez bien le module factice (3) du module
GCY 42. Remettez en place le module factice lorsque vous re-
mettez a quelqu’un l'outil électroportatif sans GCY 42.

Insérez la pile (1) dans le GCY 42 (2) avec le péle positif
orienté vers le haut. N'exercez pas de pression sur la pile ;
elle ne s’enclenche pas. Elle ne se met dans la bonne position
que lors de la fermeture du cache.

Pour initialiser le GCY 42 aprés son insertion, actionnez 'inter-
rupteur Marche/Arrét de l'outil électroportatif.
Remplacement de la pile

(voir figures B1-B4)

Retirez la pile usagée (1) seulement avec les doigts.

Dans I'application mobile, un message d’avertissement signale
quand la pile arrive en fin de vie.

Retrait du module GCY 42

(voir figures C1-C2)

Ne forcez pas pour retirer le GCY 42 (2). N'utilisez aucun objet
pointu ou coupant.

Remarque : Le retrait du GCY 42 peut étre facilité en retour-
nant 'outil électroportatif.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Mise en marche

Dés que la pile (1) a été insérée et que l'interrupteur Marche/
Arrét de l'outil électroportatif a été actionné, le GCY 42 se met
a émettre en continu un signal. Le signal Bluetooth® ne cesse
d'étre émis que quand la pile est déchargée, défectueuse ou a
été retirée.

Vous obtiendrez plus d’informations directement dans I'appli-
cation mobile Bosch.

Installation de I'application mobile

Pour pouvoir utiliser le GCY 42, vous devez tout d’abord instal-

ler I'application Bosch Toolbox.

- Téléchargez I'application Bosch Toolbox sur une plate-
forme de téléchargement (Apple App Store, Google Play
Store).

Remarque : Pour ce faire, vous devez disposer d’'un compte
utilisateur donnant acces a la plateforme de télécharge-
ment.

- Sélectionnez ensuite dans 'application le sous-menu My-
Tools.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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- Sur I'écran de votre périphérique mobile (smartphone, ta-
blette) sont alors indiquées toutes les étapes a suivre pour
connecter l'outil électroportatif au périphérique.

Transmission de données via
Bluetooth®

Le module GCY 42 envoie un signal périodiquement. Le GCY
42 n’est parfois reconnu (dépend de I'environnement)
qu'apres I'envoi de plusieurs signaux. Sile GCY 42 n’est pas
reconnu, vérifiez les points suivants :
- Ladistance avec le périphérique mobile est-elle trop
grande ?
Réduisez la distance entre le périphérique mobile et le GCY
42.
- Lapile est-elle faible ou arrivée en fin de vie ?
Remplacez la pile.
~ Eteignez et rallumez votre périphérique mobile Bluetooth®.
Vérifiez si le module GCY 42 est maintenant détecté.

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

Alaide d’'un pinceau, enlevez les saletés. N'utilisez pas de dé-
tergents ou de solvants.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concernant
la réparation et I'entretien de votre produit et les piéces de re-
change. Vous trouverez des vues éclatées et des informations
sur les piéces de rechange sur le site : www.bosch-pt.com
L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre disposi-
tion pour répondre a vos questions concernant nos produits et
leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande de
piéces de rechange, précisez impérativement la référence a
10 chiffres figurant sur 'étiquette signalétique du produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Tel.: +212529314327
E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Les modules GCY 42, les accessoires et emballages doivent
étre recyclés en respectant I'environnement.

Ne jetez pas les composants électroniques ni les
batteries/piles avec les ordures ménageres !

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Portugués

Instrucées de seguranca

Todas as instrucdes devem ser lidas e
respeitadas, para se poder trabalhar de
forma segura com o GCY 42. Conserve bem
estas instrucdes e faca-as acompanhar o
GCY 42 ou a ferramenta elétrica equipada
com o mesmo se o ceder a terceiros.
» Nunca engolir uma pilha botao. Engolir uma pilha botao
pode causar queimaduras quimicas internas graves num
espaco de 2 horas e causar a morte.

Mantenha a pilha botao afastada de criancas.
[ ] R X - . R
M«  Sesuspeitar quea pilha botdo foi engolida ou
D introduzida em qualquer orificio corporal,
procure imediatamente um médico.

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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» Ao substituir a pilha, certifique-se de que procede
corretamente. Ha risco de explosao.

» Nao tente recarregar pilhas botao e nao curte-circuite a
pilha botao. A pilha botao pode perder a estanqueidade,
explodir, queimar e ferir pessoas.

» Elimine as pilhas botao descarregadas de forma correta.
As pilhas botdo podem perder a estanqueidade e,
consequentemente, danificar o produto ou ferir pessoas.

» Nao sobreaqueca a pilha botdo e nao a mande para o
fogo. A pilha botdo pode perder a estanqueidade, explodir,
queimar e ferir pessoas.

» Nao danifique a pilha botao e ndo a desmonte. A pilha
botdo pode perder a estanqueidade, explodir, queimar e
ferir pessoas.

» Nao deixe uma pilha botéo danificada entrar em
contacto com agua. O litio que sai da pilha pode formar
hidrogénio em contacto com a 4gua e causar incéndio,
explosao ou ferimentos em pessoas.

» Nao use mais o modulo Bluetooth® se ndo conseguir fechar
a cobertura, retire a pilha botao e mande-o reparar.

» Proteja o objeto identificado com um GCY 42 do calor e
do fogo. Devido a radiagao solar permanente, elevadas

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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temperaturas (> 70 °C) e fogo, a pilha pode perder a
estanqueidade, explodir, queimar e ferir pessoas

» Das Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 esta
equipado com uma interface. Devem ser respeitadas as
limitacoes de utilizacao locais, p. ex. em avides ou
hospitais.

» Use o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 apenas nas
ferramentas elétricas previstas. Leia 0 manual de
instrucodes da ferramenta elétrica usada.

Descricao do produto e do servico

A marca nominativa Bluetooth® tal como o simbolo
(logétipo), sdo marcas registadas e propriedade da
Bluetooth SIG, Inc. Qualquer utilizacdo desta marca
nominativa/deste simbolo por parte da Robert Bosch
Power Tools GmbH possui a devida autorizacao.

Utilizacao adequada

O Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 permite a
personalizacao e a verificagao de estado de uma ferramenta
elétrica assim como a transmissao de definicdes e ajustes com

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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base na tecnologia de radiotransmissao Bluetooth®. A
transferéncia de dados tem de ser aprovada pelo utilizador.
As informacdes acerca das fungdes Connectivity podem ser
consultadas na aplicacao (App) Bosch Toolbox ou nas
instrucdes de utilizacao da ferramenta elétrica usada.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes exibidos diz respeito as
representagoes existentes nas paginas dos graficos.

(1) Pilha botao

(2) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Espacador”

(4) Cobertura Bluetooth® Low Energy Module GCY 42"

A) Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem ao
volume de fornecimento padrao. Todos os acessérios
encontram-se no nosso programa de acessorios.

Dados técnicos

Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module

Namero de produto 1600A01 ZE2
160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools
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Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module

Temperatura -10°C... +40°C
operacional

Temperatura de -20°C... +70°C
armazenamento

Dimensodes 7x30x 30 mm
Peso conforme EPTA- 0,01kg

Procedure 01:2014
Transmissao de dados

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”

Raio de acao do sinal maximal 30 m®

Faixa de frequéncia 2402 - 2480 MHz

usada

Poténcia de saida <1mW

Abastecimento de energia

Pilha Pilha botéo (pilha de litio de 3V,
CR2032)

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module

Vida qtil da pilha, 24 meses
aprox.

A) Os aparelhos terminais moveis tém de ser compativeis
com os aparelhos Low Energy Bluetooth” (versio 4.2) e
suportar o Generic Access Profile (GAP).

B) 0 raio de agio pode variar substancialmente em funcao
das condigdes externas, incluindo do aparelho recetor
utilizado. Dentro de recintos fechados e através de
barreiras metalicas (p. ex. paredes, prateleiras, malas,
etc.) o raio de agdo do Bluetooth® pode ser claramente
menor.

Pré-requisitos do GCY 42
sistema

Aparelho terminal Android 5.1 (e superior)
movel (Tablet, i0S 10 (e superior)
Smartphone)

160992A6531(17.09.2020) Bosch Power Tools

T



Portugués | 39

Montagem de funcionamento

Abastecimento de energia

» Remova a cobertura para o Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 na ferramenta elétrica p. ex. com a
chave de parafusos ou uma moeda grande. A utilizagdo
de objetos inadequados pode provocar danos na eletrénica
ou na cobertura.

- Paraa colocagdo em funcionamento apds a compra ou a
substituicao da pilha (1) siga as representagoes da pagina
de imagens. Respeite também as seguintes indicagdes.

Primeira colocaciao em funcionamento

(ver figuras A1-A5)

Nota: Guarde o espagador (3) do GCY 42. Volte a colocar o
espacador para passar a ferramenta elétrica a terceiros sem o
GCY 42.

Coloque a pilha (1) com o polo positivo para cima no GCY 42
(2). Nao é necessario pressionar a pilha; ela encaixa sozinha.
Ela é fixada na posicdo prevista apenas quando se fecha a
tampa.
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Parainicializar o GCY 42 ap6s a colocacdo, acione 0
interruptor de ligar/desligar da ferramenta elétrica.
Substituir a pilha

(ver figuras B1-B4)

Remova a pilha usada (1) apenas com os dedos.

Antes de a pilha botdo ficar totalmente descarregada, é
exibido um aviso na aplicacao.

Remover GCY 42

(ver figuras C1-C2)

Nao aplique forca excessiva ao remover GCY 42 (2). Nao
utilize ferramentas pontiagudas ou afiadas.

Nota: Se necessario, vire a ferramenta elétrica, para retirar
mais facilmente GCY 42.

Colocagao em funcionamento

Assim que a pilha (1) estiver colocada e acionado o interruptor
de ligar/desligar na ferramenta elétrica, o GCY 42 envia um
sinal de forma continua. O sinal Bluetooth® s6 é interrompido
se a bateria estiver vazia, defeituosa ou for desmontada.

Para informagdes mais detalhadas, consulte diretamente a
aplicacdo da Bosch.
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Instalacao e definicoes da aplicacao

Para poder usar o GCY 42 , tem de instalar primeiro a

aplicagdo Bosch Toolbox.

- Descarregue a aplicacao Bosch Toolbox através de uma
App-Store correspondente (Apple App Store, Google Play
Store).

Nota: E necesséria uma conta de utilizador para o efeito na
respetiva App-Store.

- Depois selecione a aplicagao no submenu MyTools.

- 0 mostrador do aparelho terminal mével mostra todos os
passos seguintes para a ligacao da ferramenta elétrica ao
aparelho terminal.

Transferéncia de dados via
Bluetooth®

0 GCY 42 tem um intervalo de envio regular. Consoante o

ambiente, poderao ser necessarios varios intervalos de envio

antes de o GCY 42 ser reconhecido. Se 0 GCY 42 nao for

reconhecido, verifique o seguinte:

- Adistancia para o aparelho terminal mével ¢ demasiado
grande?
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Reduza a distancia entre o aparelho terminal mével e o
GCY 42.

- Apilha esta muito fraca ou vazia?
Substitua a pilha.

- Desligue e volte a ligar o Bluetooth® aparelho terminal
movel.
Verifique agora se 0 GCY 42 é reconhecido agora.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencao e limpeza

Retire sujidade com um pincel. Nao utilize detergentes ou
solventes.

Servico pos-venda e aconselhamento

0O servico pds-venda responde as suas perguntas a respeito de
servicos de reparacao e de manutencao do seu produto, assim
como das pecas sobressalentes. Desenhos explodidos e
informacdes acerca das pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipa de consultores Bosch esclarece com prazer
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todas as suas dvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique para todas as questdes e encomendas de pecas
sobressalentes a referéncia de 10 digitos de acordo com a
placa de carateristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisdo de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontra outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacéo
Os modulos GCY 42, acessorios e embalagens devem ser
reciclados de forma ecoldgica.

Nao coloque componentes eletronicos e as
pilhas no lixo doméstico!
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Indicaciones de seguridad

Leer y observar todas las instrucciones, para
garantizar un trabajo sin peligro y seguro con
el GCY 42. Guarde estas instrucciones en un
lugar seguro y adjiintelas en la entrega del
GCY 42 o de una herramienta eléctrica equi-
pada con el mismo.
» No trague nunca pilas en forma de boton. La ingestion de
una pila en forma de boton puede causar dentro de 2 horas
serias causticaciones internas y la muerte.

° Aseglirese, que la pila en forma de boton no
# «  lleguealas manos de nifios. Si existe la sospe-
D cha, que la pila en forma de botdn se ha tragado
o se haintroducido en otra abertura corporal,
busque inmediatamente una atencién médica.
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» En el cambio de pilas, preste atencion a una sustitucion
correcta de pilas. Existe el riesgo de explosion.

» No intente recargar de nuevo las pilas en forma de bo-
ton y no cortocircuite la pila en forma de boton. La pila
en forma de botdn puede tener fugas, explotar, quemarse o
herir a personas.

» Retire y deseche las pilas en forma de boton debidamen-
te. Las pilas en forma de botdn descargadas pueden tener
fugas y por ello dafar el producto o lesionar personas.

» No deje que se sobrecaliente la pila en forma de hotén y
no la tire al fuego. La pila en forma de boton puede tener
fugas, explotar, quemarse o herir a personas.

» No daiie la pila en forma de boton y no despiece la pila
en forma de botén. La pila en forma de botén puede tener
fugas, explotar, quemarse o herir a personas.

» Procure que una pila en forma de boton daiiada no entre
en contacto con el agua. El litio derramado en contacto
con agua puede generar hidrogeno y por lo tanto dar lugar a
unincendio, una explosion o lesiones de personas.

» No siga utilizando el médulo Bluetooth®, si ya no se deja ce-
rrar la cubierta; retire la pila en forma de boton y déjelo re-
parar.
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» Proteja el objeto marcado con un GCY 42 ante el calor y
el fuego. Debido a la exposicion continua a la irradiacion
solar, las altas temperaturas (> 70 °C) y el fuego, la pila
puede tener fugas, explotar, quemarse o lesionar personas

» El modulo Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 esta
equipado con una radiointerfaz. Observar las limitacio-
nes locales de servicio, p. ej. en aviones o hospitales.

» Utilice el médulo Bluetooth® Low Energy Module GCY 42
solamente en las herramientas eléctricas previstas para
el caso. Lea las instrucciones de servicio de la herra-
mienta eléctrica utilizada.

Descripcion del producto y servicio

La marca de palabra Bluetooth®® como también los simbo-
los (logotipos) son marcas registradas y propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. Cada utilizacion de esta marca de pala-
bra/simbolo por Robert Bosch Power Tools GmbH tiene lu-
gar bajo licencia.

Utilizacion reglamentaria

El modulo Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 posibilita la
personalizacion y la comprobacion del estado de una herra-
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mienta eléctrica asi como la transmision de configuraciones y
datos basados en la tecnologia de radiocomunicacion
Bluetooth®. La transmision de datos debe ser autorizada por el
usuario.

Las informaciones respecto a las funciones de conectividad
ofrecidas las puede ver en la aplicacion (App) Bosch Toolbox
oen las instrucciones de servicio de la herramienta eléctrica
utilizada.

Componentes principales

La numeracion de los componentes representados esta referi-

da alas imagenes en las paginas ilustradas.

(1) Pilaenformade boton

(2) Modulo Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Comodin®

(4) Cubierta del mddulo Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42"

A) Los accesorios descritos e ilustrados no corresponden al ma-
terial que se adjunta de serie. La gama completa de accesorios
opcionales se detalla en nuestro programa de accesorios.
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Datos técnicos
Bluetooth © GCY 42
Low Energy Module
Numero de articulo 1600A01ZE2
temperatura de servi- -10°C... +40°C
cio
Temperatura de alma- -20°C...+70°C
cenamiento
Medidas 7x30x30mm
Peso seglin EPTA-Pro- 0,01kg

cedure 01:2014

Transmision de datos

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”
Alcance de sefal como maximo 30 m®
gama de frecuencia uti- 2402 - 2480 MHz
lizada

Potencia de salida <1lmW

Suministro de corriente
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Bluetooth ® GCY 42
Low Energy Module
Pila Pila en forma de boton (pila de li-
tiode 3V, CR 2032)
Autonomia de las pilas, 24 meses
aprox.

A) Los aparatos finales méviles deben ser compatibles con
aparatos Bluetooth™-Low-Energy (version 4.2) y asistir el
Generic Access Profile (GAP).

B) Elalcance puede variar fuertemente segin las condicio-
nes exteriores, inclusive el receptor utilizado. En el inte-
rior de espacios cerrados y por barreras metalicas (p. ej.
paredes, estanterias, maletas, etc.), el alcance de
Bluetooth® puede ser notoriamente menor.

Requisitos del siste- GCY 42
ma

Aparato final mvil (ta- Android 5.1 (y superior)
blet, teléfono inteligen- i0S 10 (y superior)

te)
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Montaje y operacion

Suministro de corriente

» Quite la cubierta del médulo Bluetooth® Low Energy Mo-
dule GCY 42 de la herramienta eléctrica, p. ej. conun
destornillador o una moneda grande. Mediante la aplica-
cién de objetos inadecuados, se puede dafar la electronica
olacubierta.

- Parala puesta en servicio tras la compra o cambiar la pila
(1) siga las representaciones de las paginas graficas. Ob-
serve en ello las siguientes indicaciones.

Primera puesta en marcha

(ver figuras A1-A5)

Indicacién: Conserve adecuadamente el comodin (3) del

GCY 42. Coloque de nuevo el comodin para la transmision de
la herramienta eléctrica sin GCY 42.

Coloque la pila (1) con el polo positivo hacia arriba en el GCY
42 (2) . No es necesario introducir a presion la pila; la pila no
encastra por si sola. Se fija solo cuando se cierralatapaen la
posicion deseada.
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Parainicializar el GCY 42 tras la colocacion, accione el inte-
rruptor de conexion/desconexion de la herramienta eléctrica.
Cambio de bateria

(ver figuras B1-B4)

Retire la pila usada (1) solamente con los dedos.

Antes que se consuma completamente la pila, se indica una
advertencia en la aplicacion App.

Retirar el GCY 42

(ver figuras C1-C2)

No aplique violencia al retirar el GCY 42 (2). No utilice herra-
mientas puntiagudas o afiladas.

Indicacion: Gire eventualmente la herramienta eléctrica, para
facilitar la salida del GCY 42.

Puesta en marcha

Una vez que se ha colocado la pila (1) y se acciona el interrup-
tor de conexidn/desconexion en la herramienta eléctrica, el
GCY 42 emite continuamente una sefial. La sefial Bluetooth®
se interrumpe recién, si la pila esta vacia o averiada o se des-
monta.
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Informaciones adicionales se encuentran directamente en la
aplicacion App de Bosch.

Instalacion y configuracion de la aplicacion App

Para poder utilizar el GCY 42 debe instalar primero la aplica-

cion App Bosch Toolbox.
- Descargue la aplicacion App Bosch Toolbox a través de un
correspondiente App-Store (Apple App Store, Google Play
Store).
Indicacion: Se requiere una cuenta de usuario en un AppS-
tore correspondiente.

- Acontinuacion, seleccione en la aplicacion App el subapar-
tado My Tools.

- Eldisplay de su aparato final movil indica todos los pasos si-
guientes para la conexion de la herramienta eléctrica con el
aparato final.

Transmision de datos a través de
Bluetooth®

EIGCY 42 tiene un intervalo de emision regular. Segun el am-
biente, se pueden necesitar varios intervalos de emision, an-
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tes que se detecte el GCY 42. Sino se detecta el GCY 42, veri-
fique lo siguiente:
- ¢Es demasiado grande la distancia al aparato final movil?
Reduzca la distancia entre el aparato final movil y el
GCY 42.
- ¢Estd demasiado débil o vacia la pila?
Cambie la pila.
- Desconecte y conecte de nuevo Bluetooth® en su aparato fi-
nal movil.
Compruebe, si ahora se detecta el GCY 42.

Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

Elimine los ensuciamientos con un pincel. No utilice ningun de-
tergente o disolvente.

Servicio técnico y atencion al cliente

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda Ud.
tener sobre la reparacion y mantenimiento de su producto, asf
como sobre piezas de recambio. Las representaciones grafi-

cas tridimensionales e informaciones de repuestos se encuen-

Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)



54 | Espariol

tran también bajo: www.bosch-pt.com

El equipo asesor de aplicaciones de Bosch le ayuda gustosa-
mente en caso de preguntas sobre nuestros productos y sus
accesorios.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es im-
prescindible indicar el n° de articulo de 10 digitos que figura
en la placa de caracteristicas del producto.

México

Robert Bosch S. deR.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P.50071 Zona Industrial, Toluca - Estado de México

Tel.: (52) 55528430-62

Tel.: 8006271286

www.bosch-herramientas.com.mx

Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacion

Los modulos GCY 42, los accesorios y los embalajes deben lle-
varse a una reutilizacion ecoldgica.
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iNo arroje los componentes electronicos y las pi-
las a la basura!
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El simbolo es solamente valido, si también se encuentra so-
bre la placa de caracteristicas del producto/fabricado.

Para su uso en México

La operacién de este equipo estd sujeta a las siguientes dos

condiciones:

1. esposible que este equipo o dispositivo no cause interfe-
rencia perjudicial y

2. este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interfe-
rencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no
deseada.
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Portugués do Brasil

Indicacoes de seguranca

Devem ser lidas e respeitadas todas as

instrucdes, para trabalhar de forma segura e

sem qualquer risco com GCY 42. Guarde bem

estas instrucdes e forneca-as no momento da

transmisséo do GCY 42 ou de uma
ferramenta elétrica equipada com o mesmo.

» Nunca engolir uma bateria de botao. Engolir uma bateria
de botdo pode causar queimaduras quimicas internas
graves num espago de 2 horas e causar a morte.

° Certifique-se de que as baterias de botao nao
M« | Vvaoparar nas maos de criancas. Caso se
D suspeite que a bateria de botéo foi engolida ou
introduzida numa outra abertura corporal,
procure imediatamente um médico.
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» Ao substituir a bateria, tenha atencao para o fazer
corretamente. Existe perigo de explosao.

» Nao tente recarregar a bateria de botao nem a coloque
em curto-circuito. A bateria de botdo pode vazar, explodir,
inflamar e ferir pessoas.

» Remova e descarte as baterias de botao descarregadas
de forma adequada. As baterias de botdo descarregadas
podem vazar, danificando o produto ou ferindo pessoas.

» Nao sobreaqueca a bateria de botao nem a atire para o
fogo. A bateria de botdo pode vazar, explodir, inflamar e
ferir pessoas.

» Nao danifique a bateria de botao e nem a desmonte. A
bateria de botao pode vazar, explodir, inflamar e ferir
pessoas.

» Nao coloque uma bateria de botao danificada em
contato com agua. O litio que sai em contato com agua
pode formar hidrogénio, originado um incéndio, uma
explosao ou ferimentos em pessoas.

» N&o use mais o modulo Bluetooth® se a tampa do
compartimento da bateria deixar de fechar, remova a
bateria de botdo e solicite a reparacao do modulo.
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» Proteja o item marcado com um GCY 42 do calor e do
fogo. A bateria pode vazar, explodir, queimar e ferir
pessoas devido a exposicao solar continua, altas
temperaturas (> 70 °C) e fogo

» 0 Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 esta equipado
com uma interface de comunicacao. Devem ser
observadas as restricoes de operacao locais, p. ex. em
avides ou hospitais.

» Use o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 apenas
para as ferramentas elétricas previstas. Leia 0 manual
de instrucdes da ferramenta elétrica utilizada.

Descricao e especificacoes do
produto

A marca nominativa Bluetooth’ bem como os simbolos
graficos (logdtipos) sdo marcas registradas e propriedade
da Bluetooth SIG, Inc. Qualquer utilizacao destes simbolos
graficos/marca nominativa pela Robert Bosch Power Tools
GmbH é feita ao abrigo de licenca.
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Utilizacao adequada

O Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 permite a
personalizacdo e verificacdo do status de uma ferramenta
elétrica, bem como a transferéncia de configuracoes e dados
com base na tecnologia de radio Bluetooth®. A transferéncia
de dados tem de ser autorizada pelo usuario.

Pode encontrar informagdes sobre as fungdes de
conectividade oferecidas no aplicativo (App) Bosch Toolbox
ou no manual de instrugdes da ferramenta elétrica utilizada.

Componentes ilustrados

Anumeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentacdo nas paginas de esquemas.

(1) Bateria de botdo

(2) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Marcador”

(4) Cobertura Bluetooth® Low Energy Module GCY 42%

A) Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem ao
volume de fornecimento. Todos os acessérios encontram-se
no nosso catalogo de acessérios.
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Dados técnicos

Bluetooth © GCY 42
Low Energy Module

N° do produto 1600A01 ZE2
Temperatura de -10°C... +40°C
operagao

Temperatura de -20°C...+70°C
armazenamento

Dimensées 7x30x30mm
Peso conforme 0,01 kg
procedimento EPTA-

Procedure 01:2014

Transferéncia de dados

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”
Alcance do sinal maximo 30 m®
faixa de frequéncia 2402-2480 MHz
usada

Poténcia de saida <1mwW

Alimentacao de energia
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Bluetooth ® GCY 42

Low Energy Module

Bateria Bateria de botéo (bateria de litio
3V,CR2032)

Vida util da bateria 24 meses

aprox.

A)  Os aparelhos terminais méveis devem ser compativeis
com aparelhos Bluetooth'-Low-Energy (versio 4.2) e
suportar o Generic Access Profile (GAP).

B) 0 alcance pode variar muito em fungéo das condicdes
exteriores, incluindo o aparelho de recepgao utilizado. No
interior de recintos fechados e devido a barreiras
metalicas (p. ex. paredes, estantes, malas, etc.) o
alcance do sinal Bluetooth® pode ser nitidamente mais

baixo.
Requisitos do sistema GCY 42
Aparelho terminal Android 5.1 (e superior)
movel (tablet, i0S 10 (e superior)
smartphone)
Bosch Power Tools 160992A6531(17.09.2020)
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Montagem e operacio

Alimentacao de energia

» Remova a cobertura para o Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 na ferramenta elétrica p. ex. com uma
chave de parafusos ou uma moeda. A utilizagao de
objetos nao apropriados pode danificar o sistema
eletronico ou a cobertura.

- Paraa colocagdo em funcionamento apds a compra ou ap6s
atroca da bateria (1) siga as representagdes nas paginas
de esquemas. Respeite as seguintes indicagdes.

Primeira colocaciao em funcionamento

(ver figuras A1-A5)

Nota: Guarde o marcador (3) do GCY 42. Volte a colocar o
marcador no momento da transmissao da ferramenta elétrica
sem GCY 42.

Insira a bateria (1) com o polo positivo para cimano GCY 42
(2). Nao é preciso pressionar a bateria; ela nao encaixa
automaticamente. S6 quando se fecha a cobertura é que ela
fica fixa na posicdo prevista.
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Parainicializar o GCY 42 apés a colocagdo, ligue o botdo de
ligar/desligar da ferramenta elétrica.

Trocar a bateria

(ver figuras B1-B4)

Retire a bateria (1) gasta apenas com os dedos.

Antes de a bateria estar totalmente gasta, o aplicativo exibe
um aviso.

Remover GCY 42

(ver figuras C1-C2)

Nao aplique forca excessiva ao remover o GCY 42 (2). Nao use
ferramentas pontiagudas ou afiadas.

Nota: Vire, se necessario, a ferramenta elétrica para poder
remover mais facilmente o GCY 42.

Colocando em funcionamento

Assim que a bateria (1) estiver inserida e for acionado o
interruptor de ligar/desligar na ferramenta elétrica, o GCY 42
emite continuamente um sinal. O sinal Bluetooth® sé é
interrompido, quando a bateria esta gasta, apresenta defeito
ou for removida.
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Obtém informagdes mais detalhas diretamente do aplicativo
daBosch.

Instalacio e configuracao do aplicativo

Para poder usar o GCY 42 vocé tem de instalar primeiro o

aplicativo Bosch Toolbox.

- Baixe o aplicativo Bosch Toolbox através da loja
correspondente (Apple App Store, Google Play Store).
Nota: Ter uma conta de usuario é um requisito na respetiva
loja de aplicativos.

- Depois selecione no aplicativo o submenu MyTools.

- Atelado seu aparelho terminar mével mostra todos os
passos adicionais para conectar a ferramenta elétrica ao
aparelho terminal.

Transferéncia de dados via
Bluetooth®

O GCY 42 tem um intervalo de transmissao regular. Consoante
o ambiente, podem ser necessarios varios intervalos de
transmissdo até que o GCY 42 seja reconhecido. Se 0 GCY 42
nao for reconhecido, tente o seguinte:
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- Adistancia para o aparelho terminal mével é muito grande?
Reduza a distancia entre o aparelho terminal movel e o
GCY 42.

- Abateria esta fraca ou gasta?

Troque a bateria.

- Desligue e volte a ligar o Bluetooth® em seu aparelho
terminal mével.

Verifque se 0 GCY 42 ja é reconhecido.

Manutencio e servico

Manutencao e limpeza

Remova sujeira com um pincel. Nao utilizar detergentes nem
solventes.

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

0O servico pds-venda responde as suas perguntas a respeito de
servicos de reparagao e de manutencdo do seu produto, assim
como das pecas sobressalentes. Desenhos explodidos e
informacdes sobre pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipe de consultores Bosch esclarece com prazer
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todas as suas dvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pegas
sobressalentes impreterivelmente a referéncia de 10 digitos
de acordo com a placa de caracteristicas do produto.
Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisdo de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontre outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Descarte

Os modulos GCY 42, os acessorios e as embalagens devem ser
entregues num ponto de recolha apropriado para efeitos de
reciclagem.

Nao descarte componentes eletronicos e
baterias no lixo doméstico!
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@, ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes
04128-19-08642

Este equipamento n&o tem direito a protecédo

contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL:
www.anatel.gov.br
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UUALADI WUALAa3NTERAN (LUALnaZALE
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Bluetooth ©

Low Energy
Module
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unavanldvin

» aanadiAspud MY Bluetooth® Low Energy
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GCY 42
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AIANAAVYS

Tuga GCY 42 gunsadsznoy uasfivne aovaviang
n9xUUNSs lodad luviansan i anaay

penfivTusnudidnnIaiinauazuuaiaasadly
PzATISDU!

Bahasa Indonesia

Petunjuk Keselamatan

Baca dan perhatikan seluruh petunjuk agar

GCY 42 dapat digunakan dengan lancar dan

aman. Simpan petunjuk ini baik-baik dan

sertakan petunjuk ini saat hendak

memindahtangankan GCY 42 atau perkakas
listrik yang disertakan.
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» Baterai kancing jangan sampai tertelan. Baterai kancing
yang tertelan dapat menimbulkan luka bakar bagian dalam
yang fatal dalam kurun waktu 2 jam dan dapat
menyebabkan kematian.

° Pastikan baterai kancing tidak berada dalam
# «  Jangkauan anak-anak. Jika terdapat indikasi
<2  Dbateraikancing tertelan atau telah masuk ke
dalam rongga bagian tubuh, segera hubungi
dokter.

» Perhatikan bahwa baterai harus dipasang dengan benar
saat penggantian baterai. Terdapat bahaya ledakan.

» Jangan mencoba mengisi daya baterai kembali dan
jangan membuat hubungan arus pendek pada baterai.
Baterai dapat bocor, meledak, terbakar, dan dapat melukai
pengguna.

» Lepas dan buang baterai kancing yang telah habis
dengan cara yang ramah lingkungan. Baterai kancing
yang telah habis dapat bocor dan dapat merusak produk
atau melukai pengguna.
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» Hindarkan baterai kancing dari panas berlebih dan
jangan dibakar. Baterai dapat bocor, meledak, terbakar,
dan dapat melukai pengguna.

» Jangan merusak baterai kancing dan jangan
membongkar komponen baterai. Baterai dapat bocor,
meledak, terbakar, dan dapat melukai pengguna.

» Jaga agar baterai kancing yang rusak tidak terkena air.
Kandungan lithium yang bocor keluar dapat menciptakan
kandungan hidrogen dengan air dan dapat menimbulkan
kebakaran, ledakan atau melukai pengguna.

» Jangan gunakan modul Bluetooth® lagi jika penutup tidak
dapat menutup kembali, lepas baterai kancing dan lakukan
perbaikan.

» Lindungi objek yang ditandai dengan GCY 42 dari panas
dan api. Baterai dapat menjadi bocor, meledak, terbakar
dan melukai pengguna akibat terpapar sinar matahari
konstan, suhu tinggi (> 70 °C) dan api

» Modul Bluetooth® Low Energy GCY 42 dilengkapi dengan
antarmuka nirkabel. Perhatikan batasan pengoperasian
lokal, misalnya dalam pesawat terbang atau di rumah
sakit.
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» Oleh karena itu, gunakan modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42 hanya pada perkakas listrik yang tersedia.
Bacalah petunjuk pengoperasian perkakas listrik yang
digunakan.

Spesifikasi produk dan performa

Istilah merek Bluetooth® serta gambar simbol (logo)
merupakan merek dagang terdaftar dan kepemilikan dari
Bluetooth SIG, Inc. Setiap penggunaan istilah merek/
gambar simbol ini berada di bawah lisensi Robert Bosch
Power Tools GmbH.

Tujuan penggunaan

Modul Bluetooth® Low Energy GCY 42 memungkinkan
personalisasi dan pemeriksaan status perkakas listrik serta
pengiriman pengaturan dan data berbasis teknologi nirkabel
Bluetooth®. Pengiriman data harus disetujui oleh pengguna.
Informasi mengenai fungsi konektivitas dapat dilihat di aplikasi
(App) Bosch Toolbox atau di petunjuk manual perkakas listrik
yang digunakan.
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llustrasi komponen

Nomor-nomor dari bagian-bagian perkakas yang digambarkan
mengacu pada gambar perkakas pada halaman grafik.

(1) Bateraikancing

(2) Modul Bluetooth® Low Energy GCY 42

(3) Wadah"

(4) Penutup modul Bluetooth® Low Energy GCY 42"

A) Aksesori yang ada pada gambar atau yang dijelaskan tidak
termasuk dalam lingkup pengiriman standar. Semua aksesori
yang ada dapat Anda lihat dalam program aksesori kami.

Data teknis

Modul Bluetooth © GCY 42
Low Energy

Nomor seri 1600 A01 ZE2
Suhu pengoperasian -10°C...+40°C
Suhu penyimpanan -20°C...+70°C
Ukuran 7x30x30mm
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Modul Bluetooth © GCY 42

Low Energy

Berat sesuai dengan 0,01kg

EPTA-Procedure

01:2014

Pengiriman data

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”

Jangkauan sinyal maksimal 30 m?

Jangkauan frekuensi 2402-2480 MHz

yang digunakan

Daya output <1mwW

Suplai daya

Baterai Baterai kancing (baterai lithium
3V,CR2032)
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Modul Bluetooth © GCY 42
Low Energy

Daya tahan baterai 24 bulan
sekitar

A) Perangkat seluler harus kompatibel dengan perangkat
Bluetooth” Low Energy (versi 4.2) dan mendukung
Generic Access Profile (GAP).

Jangkauan sinyal dapat berbeda-beda bergantung pada
kondisi di luar serta perangkat penerima yang digunakan.
Jangkauan Bluetooth® dapat sangat melemah jika berada
di dalam ruangan tertutup dan melewati penghalang
logam (contoh dinding, rak, koper, dll.).

Persyaratan sistem GCY 42

Perangkat seluler Android 5.1 (dan lebih tinggi)
(tablet, smartphone) i0S 10 (dan lebih tinggi)

=
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Pemasangan dan penggunaan

Suplai daya

» Lepas penutup modul Bluetooth® Low Energy GCY 42
pada perkakas listrik menggunakan obeng atau dengan
koin besar. Perkakas listrik atau penutup dapat rusak jika
dibuka menggunakan benda-benda yang tidak sesuai.

- Ikuti gambar yang terdapat pada halaman grafik untuk
melakukan pengoperasian pertama kali setelah pembelian
atau mengganti baterai (1). Untuk itu, perhatikan petunjuk-
petunjuk berikut.

Pengoperasian awal

(lihat gambar A1-A5)

Catatan: Simpan wadah (3) GCY 42 baik-baik. Pasang
kembali wadah saat hendak memindahtangankan perkakas
listrik tanpa GCY 42.

Pasang baterai (1) dengan posisi kutub positif menghadap
ke atas ke dalam GCY 42 (2). Baterai tidak perlu ditekan
dalam-dalam; baterai tidak akan mengunci secara otomatis.
Baterai hanya akan terpasang pada posisi yang telah
disediakan saat cover ditutup.
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Setelah baterai dipasang, tekan tombol on/off pada perkakas
listrik untuk inisialisasi GCY 42.

Menukar baterai

(lihat gambar B1-B4)

Hanya gunakan jari untuk melepas baterai (1) yang telah habis
daya.

Sebelum baterai benar-benar habis, sebuah peringatan akan
muncul di aplikasi.

Melepas GCY 42

(lihat gambar C1-C2)

Lepaskan GCY 42 (2) secara perlahan. Dilarang menggunakan
alat yang tajam atau runcing.

Catatan: Jika memungkinkan, gunakan perkakas listrik agar
GCY 42 mudah dilepaskan.

Pengoperasian

Setelah baterai (1) dipasang dan tombol on/off pada perkakas
listrik ditekan, GCY 42 akan memancarkan sinyal terus
menerus. Sinyal Bluetooth® kemudian akan terputus jika
baterai habis, rusak atau dicabut.
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Informasi selengkapnya dapat dilihat langsung di aplikasi
Bosch.

Instalasi dan Pengaturan Aplikasi

Agar GCY 42 dapat digunakan, pertama-tama Anda harus

menginstal aplikasi Bosch Toolbox.

- Unduh aplikasi Bosch Toolbox melalui App Store (Apple
App Store, Google Play Store) yang sesuai.
Catatan: Beberapa App Store memerlukan akun pengguna.

- Setelah itu, pilih subitem MyTools dalam aplikasi.

- Display di perangkat seluler Anda akan menampilkan
langkah-langkah selanjutnya untuk menghubungkan
perkakas listrik dengan perangkat.

Pengiriman data melalui Bluetooth®

GCY 42 memiliki interval transmisi rutin. Tergantung pada

lingkungannya, interval transmisi perlu dilakukan beberapa

kali sebelum GCY 42 terdeteksi. Jika GCY 42 tidak terdeteksi,

lakukan pemeriksaan berikut:

- Apakah jarak dengan perangkat seluler terlalu jauh?
Kurangi jarak antara perangkat seluler dan GCY 42.
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- Apakah baterai sangat lemah atau habis?
Ganti baterai.

- Nonaktifkan Bluetooth® pada perangkat seluler Anda
kemudian aktifkan kembali.
Periksa apakah GCY 42 kini terdeteksi.

Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

Bersihkan kotoran dengan kuas. Jangan gunakan bahan
pembersih atau pelarut.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Layanan pelanggan Bosch menjawab semua pertanyaan Anda
tentang reparasi dan perawatan serta tentang suku cadang
produk ini. Gambaran teknis (exploded view) dan informasi
mengenai suku cadang dapat ditemukan di: www.bosch-
pt.com

Tim konsultasi penggunaan Bosch akan membantu Anda
menjawab pertanyaan seputar produk kami beserta
aksesorinya.
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Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku
cadang, selalu sebutkan nomor model yang terdiri dari 10
angka dan tercantum pada label tipe produk.

Indonesia

PT Robert Bosch

Palma Tower 10th Floor

Jalan RA Kartini II-S Kaveling 6

Pondok Pinang, Kebayoran Lama
Jakarta Selatan 12310

Tel.: (021) 3005 5800

Fax: (021) 3005 5801

E-Mail: boschpowertools@id.bosch.com
www.bosch-pt.co.id

Alamat layanan lainnya dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Pembuangan

Modul GCY 42, aksesori dan kemasannya sebaiknya didaur
ulang dengan proses yang ramah lingkungan.

Jangan membuang komponen elektronik dan
E baterai bersamaan dengan sampah rumah
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tangga!

Tiéng Viét

Hudng dan an toan

Phai doc va chu y moi huéng dan dé
dam bao an toan va khong bi nguy
hiém khi 1am viéc véi GCY 42. Hay
bao quan cédn than cac huéng dan nay
va dua kém theo khi ban chuyén giao
GCY 42 hoac mét dung cu dién duoc trang bi.
» Khéng dugc nuét pin nut ao. Viéc nuét pin nat
40 c6 thé dan dén bong nang bén trong va dan
dén ti vong trong vong 2 gid.
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Pam bao réng pin nut 4o khéng &
# . trong tay tré em. Néu nghi ngd da nuét
'3 ) phai pin nat 4o ho&c bi lot vao mét 16
trén ca thé, hay dén bac sy ngay lap tic.

» Khi thay pin hay chu y thay pin dung cach. Su
nguy hiém clia né.

» Khong c6 sac lai cac pin nut ao va khong lam
chap mach pin nut do. Pin nit 4o c6 thé ro i,
phat ng, chay va gay thuong tich cho ngudi.

» Thao va xt ly cac pin nut do da thao xa dung
cach. Cac pin nit 4o da thao xa co thé ro ri va do
do6 gay hu héng san phdm hoac gay thuong tich
cho ngudi.

» Khong lam qua nhiét pin nat do va khéng ném
vao Idra. Pin n(t 4o c6 thé ro ri, phat né, chay va
gay thuong tich cho ngudi.
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» Khéng pha hidy pin nat ao va khong thao do
pin nut do. Pin nGt 4o co thé ro ri, phat né, chay
va gay thuong tich cho ngudi.

» Khéng dé pin nut 4o da héng tiép xuc voi
nudc. Lithium ro ri c6 thé tao ra hydro cling véi
nuéc va do dé dan dén chay, nd hoac gay thuong
tich cho ngudi.

» Khong st dung mé-dun Bluetooth® nira, néu nép
che chua dugc dong, hay thao pin nat 4o va cho
stia chira.

» Bao vé khéi nhiét va Itva bang mét vat dugc ky
hiéu GCY 42. Pin c6 thé ro ri, phat n6, chay va
gay thuong tich cho ngudi do buiic xa mat troi kéo
dai, nhiét do cao (> 70 °C) va Ita

» Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 duoc
trang bi moét giao dién song vé tuyén. Hay chu
y cac gidi han dia diém hoat dong vi du nhu
trén may bay hoac bénh vién.

» Chi str dung Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 trong cac dung cu dién tuong rng.
Poc huéng dan van hanh cda dung cu dién
dugc dung.
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M6 Ta San Pham va Dac Tinh
Ky Thuat
Biéu tuwgng chir Bluetooth® ciing nhu biéu tuwgng
anh (cac logo) do coéng ty c6 phan Bluetooth SIG
dang ky nhan hiéu va sé hiru. Cong ty trach
nhiém hiru han Robert Bosch Power Tools GmbH
da dugc cdp phép dé st dung nhirng biéu tuwgng
chii/biéu twong anh nay véi san pham cta minh.

St dung dang cach

Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 gilp tuy
bién va kiém tra trang thai cia mot dung cu dién
cling nhu truyén di cac cai dat va di liéu dua trén
cong nghé song vo tuyén Bluetooth®. Viéc chuyén
dir liéu phai dugc su chép thuan cda ngudi st dung.
Ban sé c6 duoc cac théng tin vé cac chiic nang két
ndi dugc cung cép trong Uing dung (App) Bosch
Toolbox hoac trong huéng dan van hanh cua dung
cu dién dugc dung.
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Cac b6 phan dugc minh hoa

Su danh s6 cac dac tinh san phdm 1a dé tham khao
hinh minh hoa trén trang hinh anh.

(1) Pinculc o

(2) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(3) Phan gilr ché®

(4) Nap Bluetooth® Low Energy Module GCY 42"

A) Phu tung dugc trinh bay hay mé ta khong phai la
mét phan cda tiéu chudn hang hoa duoc giao kém
theo san pham. Ban cé thé tham khao téng thé cac
loai phu tung, phu kién trong chuong trinh phu tung
ctia chung toi.

Thong s6 ky thuat

Bluetooth ®

Low Energy

Module

Ma s6 may 1600A01 ZE2
Nhiét do hoat dong -10°C... +40°C
Nhiét d6 luu kho -20°C...+70°C
Khéi lugng 7x30x30mm
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Bluetooth ®

Low Energy
Module

Trong lugng theo 0,01kg
Qui trinh EPTA-
Procedure 01:2014

Truyén dir liéu

Bluetooth® Bluetooth® 4.2 (Low Energy)”

Pham vi tin hiéu t6i da 30 m?

khodng tan s6 da 2402-2480 MHz

dung

Coéng suét dau ra <1mw

nguén cung nang luong

Ac quy Ngan nt (pin Lithium 3-V,
CR2032)
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Bluetooth ®

Low Energy
Module

Tudi tho pin 24 thang

khoang.

A) Cac thiét bi di dong déau cudi phai tuong thich véi
céc thiét bi BluetoottPLow Energy (Phién ban
4.2) va phai hé trg ché do Generic Access
Profile (GAP).

B) Pham vi c6 thé bién d6i manh tuy thudc vao diéu
kién bén ngoai, bao gém thiét bi thu nhan dugc
dung. Trong cac phong kin va qua céc rao chan
kim loai (vi du tudng, gia, va li, v.v.) pham vi
Bluetooth® c6 thé nhd hon.

Cac diéu kién caa

hé théng

Thiét bi dau cudi di Android 5.1 (va cao hon)
bang, Dién thoai 10510 {va cao han)
thdng minh)
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Lap va Van Hanh

ngudn cung nang luong

» Thao nép phu Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 trén dung cu dién, vi du bang mét tua
vit hodc mot déng xu to. Néu dung cac vat
khéng phu hgp, dung cu dién hoac ndp phu co thé
bi hu héng.

— Lam theo céc hinh minh hoa trén trang hinh anh
dé van hanh sau khi mua hodc sau khi thay pin
(1). Chu y huéng dan sau day.

Lan van hanh dau tién

(xem Hinh A1-A5)

Luu y: Bao quan t6t phan gilr chd (3) cia GCY 42.

L&p phén gitr chd vao dé chuyén tiép dung cu dién

ma khoéng c6 GCY 42.

L&p pin (1) v6i cwc duong huéng Ién trén vao

GCY 42 (2). Khdng can &n pin vao; pin khdng tu

khép vao. N6 dugc cd dinh & vi tri dy kién khi dong

nap.

Dé cai dat GCY 42 sau khi I&p, hay nh&n cong tac

md/tét cha dung cu dién.
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Thay pin

(xem Hinh B1-B4)

Théo pin da dung (1) béng ngon tay.

Trudce khi pin dugc st dung hét, sé ¢ mot canh bao
trong Ung dung.

Thao GCY 42

(xem Hinh C1-C2)

Khéng dung luc khi thao GCY 42 (2). Khdng dung
dung cu nhon ho&c sac.

Luu y: Xoay dung cu dién, dé thao GCY 42 don gian
hon.

Béat Pau Van Hanh

Ngay khi pin (1) dugc 18p va céng tic md/tét tai dung
cu dién dugc nhan, GCY 42 sé truyén tin hiéu lién
tuc. Tin hiéu Bluetooth® bi ngét, néu pin réng, bi
héng hoac bi théo.

Ban sé c6 dugc cac thong tim tiép theo trong ting
dung cuia Bosch.
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Cai dat va thiét Iap (rng dung

Dé& cd thé st dung GCY 42, ban phai cai dat ing

dung Bosch Toolbox.

— Tai ting dung Bosch Toolbox qua kho ting dung
tuong Uing (Apple App Store, Google Play Store).
Luu y: Can phai co tai khoan ngudi dung & kho
(ing dung tuong Gng.

— Chon thudc tinh subitem trong Uing dung MyTools.

— Man hinh hién thi cda thiét bi dau cudi di dong cho
biét cac budc ti€p theo dé két ndi dung cu dién véi
thiét bi dau cudi.

Truyén dir liéu qua Bluetooth®

GCY 42 cb khoang thai gian truyén déu dan. Tuy
thudc vao moi trudng xung quanh ma can c6 nhiéu
khoang thaoi gian truyén, trudc khi GCY 42 dugc
nhan dién. Néu GCY 42 khong dugc nhan dién, hay
kiém tra diéu sau day:
— Khoang cach tdi thiét bi dau cudi di déng co 16n
khong?
Hay giam khoang cach gitra thiét bi dau cudi di
dong voi GCY 42.
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— Pin c6 qua yéu hay réng khéng?
Hay thay pin.

— T&t Bluetooth® trén thiét bi di dong dau cudi va
bét lai.
Kiém tra xem GCY 42 hién c6 dugc nhan dién
khéng.

Bao Dudng va Bao Quan

Bao Dudng Va Lam Sach
Hay loai bé bui bdn bang ban chai. Khong dugc st
dung chét tay rua.

Dich vu hé trg khach hang va tu vén st
dung

B phan phuc vu hang sau khi ban cda ching t6i tra
101 cac cau hai lién quan dén viéc bao dudng va sira
chira cac san pham ciing nhu phu tung thay thé cua
ban. So dé mé ta va théng tin vé phu tlng thay thé
cling c6 thé tra cliu theo dudi day: www.bosch-
pt.com
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Doi ngli tu van s dung cua Bosch sé gilip ban giai
dap céac thac mac vé san pham va phu kién.

Trong tét ca cac phan héi va don dat phu tlng, xin
vui long luén ludn nhap s6 hang héa 10 chir s6 theo
nhéan clia hang héa.

Viét Nam .

CN CONG TY TNHH BOSCH VIET NAM TAl
TP.HCM

Tang 14, Ng6i Nha Burc, 33 Lé Duén

Phudng BEn Nghé, Quan 1, Thanh Phd HO6 Chi Minh
Tel.: (028) 6258 3690

Fax: (028) 6258 3692 - 6258 3694

Hotline: (028) 6250 8555

Email: tuvankhachhang-pt@vn.bosch.com
www.bosch-pt.com.vn
www.baohanhbosch-pt.com.vn

Xem thém dia chi dich vu tai:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Su thai bo

Mo6-dun GCY 42, phu kién va bao bi phai dugc phan
loai dé tai ché theo hudng than thién véi moi trudng.
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Khéng bd linh kién dién t& va pin vao
E chung rac thai hé gia dinh!
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